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Ufficio IV - Gestione del personale della scuola


Prot. n. 10130
Bologna, 17 agosto 2010
Dirigenti delle Sedi Territoriali

dell’ Ufficio Scolastico Regionale

 Emilia Romagna.









                                             Loro Sedi
E  p.c. Alle OO.SS. di categoria



       








       Loro sedi
OGGETTO: Assunzioni con contratto a tempo indeterminato del personale docente e ATA a.s. 2010/11. 

A scioglimento della riserva  di cui al punto 4)  della circolare  prot.n. 10033 del 12 agosto 2010  si precisa quanto segue. 
In caso di assunzioni a tempo indeterminato di personale già di ruolo nel comparto Scuola ( docente, educativo ed ATA)  anche in provincia diversa, si disporranno ulteriori nomine nel ruolo, posto, classe di concorso o profilo professionale , lasciato libero dagli interessati.  Tali operazioni vanno ovviamente effettuate nel  limite dei posti disponibili in organico di diritto e sempre che non sussistano situazioni di esubero.  Nel caso in cui il posto, ruolo o profilo professionale da cui  proviene il suddetto personale presenti situazioni di soprannumerarietà, si opereranno compensazioni fra i diversi contingenti secondo i criteri indicati, per il personale docente, al  punto 2 della presente circolare in argomento  e al punto A2 delle istruzioni operative All.A ,e  per il personale ATA, nel punto B7 delle Istruzioni operative All.B.
I nominativi degli aspiranti già di ruolo in altra provincia, individuati per la stipula di un nuovo contratto di assunzione dovranno essere tempestivamente comunicati dalle SS.LL. agli Uffici degli Ambiti Territoriali di provenienza e a questo ufficio (e-mail: claudia.righi@istruzione.it).

                                                                              F.to         IL DIRETTORE GENERALE







                 Marcello Limina
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